

## ERRATA 01

Errata referente ao cronograma dos Editais nº 019/2024, 020/2024 e 021/2024.

A Secretaria de Cultura informa as seguintes correções:

No item 13.5 dos Editais nº 019/2024 (Fomento à execução de ações culturais) e nº 020/2024 (Subsídio para manutenção de espaços, ambientes e iniciativas artístico-culturais), e no item 16.27 do Edital nº 021/2024 (Fomento a projetos continuados de pontos de cultura), onde se lê:

ETAPA	PREVISÃO
Período de inscrições	30/10 à 13/11
Resultado preliminar da análise de mérito cultural	Até dia 29/11
Interposição de recurso contra a análise de mérito cultural	3 dias úteis
Resultado final da análise de mérito cultural	Até dia 09/12
Entrega de documentação para etapa de habilitação	3 dias úteis
<b>Resultado preliminar da etapa de habilitação</b>	<b>Até dia 17/02</b>
Interposição de recurso contra a etapa de habilitação	3 dias úteis
Resultado final da etapa de habilitação	Até dia 27/12
Assinatura do Termo de Execução	Até dia 30/12

Leia-se:

ETAPA	PREVISÃO
Período de inscrições	30/10 à 13/11
Resultado preliminar da análise de mérito cultural	Até dia 29/11
Interposição de recurso contra a análise de mérito cultural	3 dias úteis
Resultado final da análise de mérito cultural	Até dia 09/12
Entrega de documentação para etapa de habilitação	3 dias úteis
<b>Resultado preliminar da etapa de habilitação</b>	<b>Até dia 17/12</b>
Interposição de recurso contra a etapa de habilitação	3 dias úteis
Resultado final da etapa de habilitação	Até dia 27/12
Assinatura do Termo de Execução	Até dia 30/12

## JUSTIFICATIVA

Correção textual.

Secretaria de Cultura